

粮价放开不降标准 机构改革保证军供 我省采取措施保障新形势下的军粮供应



本报讯 我省各级军粮供应部门克服资金紧张、当地粮源品种不全、供应渠道不畅等困难，想方设法保障军粮供应。

我省系大米、黄豆等特等粮的非出产区。如今，市场黄豆价每市斤高达1.2元，除国家财政对军供黄豆按标准每市斤补贴0.226元外，地方财政每市斤还要补0.5元；军供一大的标准价与市场价差额每市斤近0.3元；军供清油标准价与市场价的差额每市斤0.8元左右。为了保障供应品种，粮食军供部门多方筹措资金，想方设法从外地调运，仅此，每年就要补贴数百万元。

军粮供应标准提高后，我省千方百计保障军粮供应的质量。过去，我省没有特二标准的面粉。今年3月底接到上级关于部队改供特二面粉的文件后，省粮食局及时

从外地借来有关技术资料，制定统一的质量数据指标，专门下达了生产任务。现在，全省绝大部分地区已按新标准供应部队，并对部队战士购买了其它面粉的单位补了差价。对部队干休所、医院、空勤等特供单位供应的富强粉，从未间断。

在政府机构改革中撤消粮食局时，省政府明确保留了军供体系。9月20日，新任商务厅副厅长刘尚文告诉记者，为了保证军粮供应的可靠性，维护军供工作的严肃性，军粮供应仍列为政府工作范畴，有关部门正着手研究体制改革后军粮供应出现的新情况，尽快理顺关系，更好地为部队服务。(陈建礼 王天恩 贺锋)

质量管理步入科学化规范轨道

本报讯 秦洋食品饮料有限公司始终把质量贯穿于生产经营全过程，不断生产出质量上乘、深受用户喜爱的黑米系列产品，使企业在激烈的市场竞争中脱颖而出，现已发展成为西北地区酿酒行业唯一全优产品企业，5大类46种产品畅销不衰。



曾多次山体坍塌，一度影响西南三省国民经济建设，造成铁路运输中断的宝成铁路190公里的改造工程，经西安铁路工程一公司9个月的日夜施工，于9月14日起开始架桥铺路。图为正在铺架座落在嘉陵江上的4号桥。

1-20吨内燃叉车
5-10吨空车TCM叉车
宝鸡叉车制造公司五厂
陕西省宝鸡市大庆路10号
经营副厂长：孔桂芳
电话：0917-418272
邮编：721004
西安经销部：环城北路125号

全会抓发行 确保发行量

省总工会上旬在渭南地区办事处副主任 陈祖奎

陕西工人报的发行量在渭南地区1988年以前一直在7000份左右徘徊。1988年突破万份大关，并连续保持至今。全区11个县市平均每个县市订报596份，全辖区30万干部职工，平均30人一份。除有关方面和领导配合支持外，地区工会主要做了以下工作：

本报讯 西安市医药经销公司坚持“质量第一、信誉至上”的经营宗旨，狠抓药品质量管理，有效地抵制了假冒伪劣药品对商业主渠道的入侵。

杜绝假冒伪劣药品进入流通渠道

西安市医药经销公司，成立伊始，他们就认真贯彻执行《药品管理法》，并按照国家医药管理局的各项法规，结合公司实际，制定了各类人员职责范围等规章制度。在药品收购、验收、保管、调拨等整个流通环节中，建立了严密的质量保证体系，严把入库验收关，在库保养关、出库复核关，杜绝了假冒伪劣药品的混入和不合格药品的发放。

同时，他们大力推行质量与分配挂钩的办法，建立以质量为中心的激励机制，实行奖金工资补贴全员浮动承包责任制，把质量同职工的切身利益紧紧结合起来，加大质量奖惩力度，确保了质量体系的顺利运转。他们设立的“质量推进奖”和“用户贡献奖”，有效地促进了公司服务质量的提高，也使公司经营规模不断扩大，销售额从成立之初的1315万元，增至8307万元，人均创利税名列全省同行业前茅。(周建中)

开飞车 轮下丧生三条命

▲上月24日下午2时半，华阴市华岳五金加工厂一辆由一小伙驾驶的号为05-00293的柴油东风大卡车，从华阴市水西街头向东行驶，由于车速过快，先是压坏了竖在路边的“华美理发店”的商号牌，这时司机本能减速、刹车。可那小伙子惊慌失措，错将油门当刹车，一脚踩去使汽车冲上了路边那家一尺多高的台阶，撞在墙上后造成翻车，同时又撞倒了程开创业的东墙，将程的父母及程的弟弟6岁孩子当场压死。(杨新生)

恶作剧 雪茄烟中藏鞭炮

▲9月21日下午4时20分，咸阳市西北医疗器械厂钣金车间一声巨响，吓呆了正在干活的工友。原来，该车间工人杜某前一天在市第一人民医院商店买了一盒“巴山牌”雪茄，次日杜某上班后取出一支香烟，顺手也抽了身边师傅一根，谁知刚吸一口，杜某嘴边一声巨响，烟卷炸飞了，右手拇指、中指被炸伤。站在一旁的师傅看到此险象，立即将自己手中的雪茄折断，果然也有一支30毫米长、6毫米直径的鞭炮。工人们围过来气愤地说：“香烟里藏炮竹，借机开心作弄人，太缺德了！”(沙叶)

目前，社会上流传着这样的口号：“法律就是罚，罚款就能发。”把“法”字变成“罚”字，再变成“发”字，这在某些执法单位已成了公开的秘密。不妨举出一例：据报，某县有三个单位联合组织了一个“××治理小组”，从去年8月20日开始至今年4月30日止，8个多月时间共罚款55136元，按君子协议，三个单位分别按50%、30%和20%的比例分成。有两个单位拿到分成后存入了“小金库”。

法 ≠ 罚 ≠ 发

周建林

众所周知，执法机关按照法律程序，采取经济制裁手段，把罚没的金钱、财物充公上交国库，这绝对没有错，也是大家能理解和支持的事情。可是把以“罚”代“法”做为个人、小集体创收发财的摇钱树，这一中饱私囊的丑恶行径则深为大众所不齿。要知道权力是人民给的，有些人却拿着人民给予的权力去干一些违法乱纪的勾当，人民是深恶痛绝的。借法变罚发洋财，搞以权谋私，只能是一些个人“发”了，可我们的国家、人民却让这帮人给“罚”了。随着这个“罚”字，只能是党的形象被贬低了，法制威力削弱了，社会风气败坏了，政府与群众的关系弄得很不融洽。

忧心忡忡话内盗

最近一段时间，企业内盗案件呈上升趋势。形形色色的内盗像毒瘤一样侵蚀着企业的肌体。

“家贼”们抱着“工厂养大家、不拿白不拿”的观念，置国家和企业的利益于不顾，利用各种方式将公司的财产据为己有。小到一颗螺钉、一块木板，大到一根钢管、一套产品，无所不盗。还有有的私自加工产品，盗出厂外变卖；有的利用工作之便，出卖图纸技术，从中获取私利……但无论名目怎样繁多，手段如何多变，其性质都是一样的。

造成企业内盗现象日益上升的原因很多，但主要因素有：

——收入差距的影响。在一片“下海”声中，一部分人通过经商致富，也有一部分人以不正当的手段发了财。作为“工薪族”的职工自觉囊中羞涩，眼看别人挥金如土，而自己的欲望难以满足，于是个别职工便把手伸向企业。据了解，内盗现象多发生在中、小型企业和效益较差的企业。可见，提高企业效益，增加职工收入，是减少以至杜绝企业内盗的途径之一。

——金钱至上的思想在作祟。近年来，受社会上不正之风影响，个别职工拜金主义思想极为严重，认为“越有钱越阔气、越有钱越有本事”。所以，为了钱可以六亲不认，不顾一切，甚至不惜以身试法。

——法制观念极为淡薄。由于缺乏系统的法制教育，目前有一部分企业职工法制观念极为淡薄，自以为从厂里“拿”点东西哪能算得上“偷”。待到东窗事发，才后悔莫及，脑子里一点法制意识都没有。

——企业内部管理不严。或规章制度不健全，或形同虚设。企业内部管理混乱，帐卡不符，有空可钻，给个别心术不正的人以可乘之机。

——处罚不力。内盗现象在许多企业或多或少、或大或小不同程度地存在着，有些企业早有发现或当场被擒，但因多种因素处罚不力，没有引起职工警觉。从而使内盗案件一再发生，贻害无穷。

因此，各企业在加强对职工进行思想和法制教育的同时，从从严治厂，堵塞管理漏洞，增强企业内保力量，严打重罚，确保国家和企业财产免受损失。(姚红星)



9月23日晚10时，安康市金州南路“金沙龙”自助餐厅突然起火并殃及相邻的电器、医药、服装商店。消防人员和过路行人冒着生命危险，经一个多小时紧张扑救，终于将这处损失达数十万元的大火扑灭。林江蔡勇 摄

碳屏预告

西安舒乐软垫家具厂特约
舒乐软垫 第二名牌

地址：西安市劳动南路中段68号
电话：468480 邮编：710082

八频道	20:40故事片：家
十频道	20:55连续剧：阿香(9,10)
十频道	20:10现场直播：综艺大观(73)
十频道	22:21国际影院：秘密
十频道	10月10日 星期日
四频道	20:35连续剧：半边楼(9,10)
八频道	20:10连续剧：北京人在纽约(12)
十频道	10月9日 星期六
十频道	20:55连续剧：阿香(13)
四频道	22:30连续剧：罪恶昭彰(9,10)
八频道	20:50国际影院
八频道	20:10连续剧：北京人在纽约(11,12)
十频道	20:35秦之声：庆贺节日展(蒲剧)

凯华新能源开发有限公司挂牌迎客户

本报讯 西安凯华新能源开发有限公司开发研制的家用甲醇合成燃料，已通过省级鉴定，并获得专利。近日，该公司已与香港、台湾、广东等地客商签订了合作协议。由港方出资8000万元，与凯华公司成立西安凯华新能源开发有限公司。(报子)

高卉民中国画展在省美术馆展出

本报讯 哈尔滨师范大学美术学院副教授、高卉民中国画展日前在省美术馆展出。高卉民以雄浑厚道的黑土地风格和气派崛起于中国画坛，他的作品曾在《美术》、《中国书画》、《人民日报》等刊物发表。这次展出的近百幅花鸟画作品，是他近年来的新作。

首届印尼美食节在喜来登大酒店开幕

本报讯 10月6日下午3时，随着一阵热烈的掌声，印度尼西亚在我国举办的首届美食节活动在西安喜来登大酒店拉开帷幕。活动期间，他们用印尼香料与调味品精心烹调地道的异国风味。中外宾客可以一饱印尼的美食佳肴。这次美食节到10月10日结束。(江河)

省职工体协举办首届潮流杯钓鱼比赛

本报讯 省职工体协首届潮流杯钓鱼比赛最近在西安东郊举行。来自安康、宝鸡、咸阳、西安等地企业事业单位的200余名垂钓选手，经过5小时紧张比赛，昆仑科教服务部获团体冠军，捧走“潮流杯”。(朱新顺)

在行业企业报刊上

《陕西日报》陕西钢厂近日举行《陕西报》创刊400期暨表彰大会，一批优秀记者、通讯员受到奖励。《陕西报》曾连续

月底“盘存”

陈健生作

在京举行。

《陕西汽车报》为树立“劳模光荣、争当劳模”的观念，陕西汽车制造总厂在资金和生产任务非常紧张的情况下，近日组织劳模游黄陵。

《解放大报》最近，西安解放百货大楼与产品质量西安跟踪站联合向消费者做出承诺，对售出商品实行质量全面负责，并规定凡在退换货过程中，刁难顾客者，将给予一次性处罚，并向顾客赔礼道歉。

高级美容师培训招生

省军区西北三路美容师培训中心经省教委批准，面向全国招生。教学、实习、食宿为一体，设备齐全，教学严谨。特聘香港莱雅国际美容师高军先生、军区及西安市专家授课。国际标准教材、理论、实践、电教相结合。高级美容师班传授皮肤护理、立体纹眉纹眼线、全身按摩等100余种新技术。医学美容师班主讲双眼皮、隆鼻、美牙等整形手术和部分生活美容。高级美容师进修班，由高军先生亲自带教、结业后能全面掌握美容新技术、主理美容院工作。常年招生，每月16日开学，学期一个月，学费80元。合格者发省教委和香港超研美容院两证书，不合格者免费再学。(详见简章)。外地学员安排食宿，费用自理。

地址：西安市西北三路58号，乘102、103电车，10路公共汽车洒金桥站向北。电话：771780。

主任曹安堂愿为各位学员提供满意的服务。